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Primăria municipiului Ploieşti împreună cu copiii ploieşteni din 10 şcoli 
generale, 7 licee, de la Palatul Copiilor, Şcoala Specială nr.1, Organizaţia 
Umanitară Concordia şi Şcoala Populară de Artă, va organiza cu ocazia Zilei 
Mărţişorului, o expoziţie cu vânzare intitulată „Copiii şi mărţişoarele lor”. 
Aceasta se va desfăşura în perioada 21 februarie – 08 martie 2005.

Primăria intenţionează astfel să păstreze tradiţia Mărţişorului, o sărbătoare specific 
românească, care celebrează venirea primăverii. Mărţişorul este un simbol al 
speranţei şi credinţei, al revenirii la viaţă. Se consideră că mărţişoarele, prin forma lor, 
simbolizează acest triumf al reînvierii, iar prin ele se oferă persoanelor dragi un semn 
al fericirii şi norocului. Forma mărţişorului s-a schimbat în timp. La început acesta era 
format dintr-un bănuţ, ce simboliza belşugul şi care era legat cu un şnur alb - roşu din 
mătase. Şnurul împletit în roşu şi alb semnifică însăşi viaţa cu bine şi rău sau iarna şi 
primăvara. În prezent mărţişorul cuprinde şi alte simboluri ale dorinţei de viaţă şi 
prosperităţii: trifoi cu patru foi, potcoavă, coşar, inimă. Mărţişorul dăruit în zorii primei 
zile din Martie se poartă 9-12 zile, uneori chiar până la vederea primului pom înflorit, 
apoi se atârnă de ramurile înflorite, cu credinţa că tot astfel va fi şi anul celui care l-a 
purtat.Prin creaţiile ingenue ale copiilor, ce vor fi expuse în incinta complexului 
comercial Omnia, municipalitatea doreşte să le ofere ploieştenilor adevărata 
semnificaţie a Mărţişorului. Expoziţia de mărţişoare va fi deschisă zilnic în perioada 
menţionată, între orele 09.00 – 18.00. Deschiderea oficială a manifestării „Copiii şi 
mărţişoarele lor” va avea loc luni, 21 februarie, ora 11.00, şi tot atunci, copiii de la 
Şcoala Populară de Artă vor susţine un moment artistic sub genericul „În ritm de 
dans”.Joi, 24 februarie, la ora 16.00 va fi celebrată şi Sărbătoarea Dragobetelui, 
considerat un veritabil Cupidon românesc. Despre misterul, mitul şi tradiţia acestei 



sărbători a iubirii veţi putea afla direct de la prof. dr Maria Tănase Marin, binecunoscut 
etnomuzicolog. Ulterior, Grupul vocal şi de Ansamblul folcloric al Liceului de Artă din 
Ploieşti vor susţine program artistic.În prima zi a primăverii, marţi, 1 martie la ora 
15.00, se va deschide Carnavalul Mărţişorului, la care vor participa elevi din şcolile 
municipiului Ploieşti.Închiderea oficială a manifestărilor din cadrul expoziţiei „Copiii şi 
mărţişoarele lor” va avea loc pe 8 martie, la ora 11.00, când Primăria municipiului 
Ploieşti va acorda diplome pentru cele mai expresive mărţişoare şi pentru cel mai 
reprezentativ stand. În final, teatrul de revistă din cadrul Palatului Copiilor Ploieşti, va 
susţine un programul artistic „De ziua ta”, dedicat de ziua lor - femeilor.
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